An Analysis of Feedback (2017-18)

1) Students Feedback Response Analysis about College facilities.

Total number of responses: 70
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2. Parents Feedback Response Analysis about College facilities.
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¥ 11110722, 10:50 AM Admission Application SES's Arts and Science College, Bhalod

AT Secondory Education Soclety's

5 Arts and Science College, Bhalod
E { NAAC Re-Accredited B Grade

Student Feedback About College for the year 2018-2019

No of Respondant :9_.5
Q.1: The office and Laboratory Staff in the College is Cooperative
(13) Strongly agree
(11) Agree
(1) Not sure
(0) Disagree
(0) Strongly Disagree

Q.2 : The Campus is clean and eco-friendly
(10) Strongly agree
(12) Agree
(2) Not sure
(1) Disagree
(0) Strongly Disagree
Q.3 : Laboratory equipment’s are in working condition
(9) Strongly agree
(15) Agree
(1) Not sure
(0) Disagree
(0) Strongly Disagree

Q-4 : The prescribed books and reference material available in the Library.
(13) Strongly agree
(9) Agree
(3) Not sure
(0) Disagree
(0) Strongly Disagree

Q.5 : Toilet/ Washrooms are clean and properly maintained.

(4) Strongly agree

(16) Agree

(2) Not sure

(0) Disagree

(3) Strongly Disagree

Q.6 : Our grievances redressed/ problems are solved well in time
(8) Strongly agree
(15) Agree
(2) Not sure
(0) Disagree
(0) Strongly Disagree
Q.7 : Internet facility is provided in Library and Laboratory
* (8) Strongly agree
(11) Agree
(3) Not sure
(3) Disagree
(0) Strongly Disagree

Date : '
Place : ’
ey
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11/10/22, 10:52 AM

Q.1 : Curriculum content is interesting
(11) Strongly agree
(11) Agree
(0) Not sure
(3) Disagree
(0) Strongly Disagree

Admission Application SES's Arts and Science College, Bhalod

Secondory Education Society's

Arts and Science College, Bhalod

NAAC Re-Accredited B Grade

Student Feedback About Curriculam for the year 2018-2019

No of Respondant : 1.5

Q.2 : Curriculum is applicable in your daily life.

(8) Strongly agree
(14) Agree

(1) Not sure

(2) Disagree

(0) Strongly Disagree

Q-3 : Curriculum is helping in developing your personality.

(10) Strongly agree
(12) Agree

(0) Not sure

(3) Disagree

(0) Strongly Disagree

Q.4 : How much of the syllabus was covered in the class?

(13) 85to 100%
(9) 70 to 84%

(3) 2-55t069%
(0) 30 to 54%
(0) Below 30%

Q.5 : How well did the teachers prepare for the classes?

(13) Thoroughly
(10) Satisfactorily
(2) Poorly

(0) Indifferently

(0) Won’t teach at all

Q.6 : How well were the teachers able to communicate?

(13) Always effective

(10) Sometimes effective

(1) Just satisfactorily

(1) Generally ineffective

(0) Very poor communication

Q.7 : The teacher’s approach to teaching can best be described as

(10) Excellent
(13) Very good
(2) Good
(0) Fair
(0) Poor

https:llerp,ascbhalod.ac.ianeedbacklPrinlCombineFeedbackReporlList?Employee|D=-1&FeedBackType=2
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11/10/22, 10:52 AM Admission Application SES's Arts and Science College, Bhalod

No of Respondant : 1

Q.16 : Any another Suggestion.
0)
0)
0)
()
(U]

Date :

E. Society's Art's
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11/10/22, 11:11 AM
Secondory Education Society's

NAAC Re-Accredited B Grade

No of Respondant : 12

Q.1 : Do You feel proud to be associateed with SES Arts & science College, Bhalod as a Alumni?
0)
(U]
)
(11) Yes
(1) No

Q.2 : Are vou willing to contribute to the development of the college?
)
0)
)
(11) Yes
(1) No

Q.3 : Were / Are your grievances properly handled at the college? as a Student?
)
©)
(0)
(12) Yes
(0) No

Q.4 : Were/ Are your grievances properly handled at the college? as a alumni
()]
()]
0)
(12) Yes
(0) No

Q.5 : How do you rate development activities organized by the college for your overall development?

0)

(7) A) Highly Efficient
(4) B) Efficient

(1) C) Satisfactory

(0) D) Below Satisfaction

Q.6 : Rate Classroom facility provided by college.
0)
(6) A) Highly Efficient
(5) B) Efficient
(1) C) Satisfactory
(0) D) Below Satisfaction

Q.7 : Rate Laboratories & Equipments facility provided by college,
0)
(7) A) Highly Efficient
(4) B) Efficient
(1) C) Satisfactory
(0) D) Below Satisfaction

https:/ferp.ascbhalod.ac.in/Feedback/PrintCombineFeedbackReportList?EmployeelD=-18&FeadBackType=7
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11/10/22, 11:11 AM Admission Application SES's Arts and Science College, Bhalod

No of Respondant : 12

Q.8 : Rate Library facility provided by college.
)
(8) A) Highly Efficient
(3) B) Efficient
(1) C) Satisfactory
(0) D) Below Satisfaction

Q.9 : Rate Computer facility provided by college.
(0)
(8) A) Highly Efficient
(3) B) Efficient
(0) C) Satisfactory
(1) D) Below Satisfaction

Q.10 : Rate Gymkhana facility provided by college.
()]
(8) A) Highly Efficient
(3) B) Efficient
(1) C) Satisfactory
(0) D) Below Satisfaction

Q.11 : Rate Playground facility provided by college.
(0)
(7) A) Highly Efficient
(4) B) Efficient
(1) C) Satisfactory
(0) D) Below Satisfaction
Q.12 : Rate Drinking water facility provided by college.
(0)
(5) A) Highly Efficient
(6) B) Efficient
(1) C) Satisfactory
(0) D) Below Satisfaction

Q.13 : Rate Parking acility provided by college.
)
(7) A) Highly Efficient
(4) B) Efficient
(0) C) Satisfactory
(1) D) Below Satisfaction

Q.14 : Rate Sanitation acility provided by college.
)
(6) A) Highly Efficient
(5) B) Efficient
(1) C) Satisfactory
(0) D) Below Satisfaction
Q.15 : Rate College Campus facility provided by college,
0)
(0) A) Highly Efficient
(0) B) Efficient
(0) C) Satisfactory
(0) D) Below Satisfaction

htips://erp.ascbhalod.ac.in/Feedback/PrintCombineFeedbackReporlList?EmployeelD=-1&FeedBack Type=7 2/3



11/10/22, 11:11 AM Admission Application SES's Arts and Science College, Bhalod

No of Respondant : 12

Q.16 : Rate Research & Development of Project facility provided by college.
(V]
(0) A) Highly Efficient
(0) B) Efficient
(0) C) Satisfactory
(0) D) Below Satisfaction

Date :
Place :7 N 1
) L Slgnu(uﬁ of ths Principal
Prlnmi By .;yndml;:z 7 T . m& sa._ mqoddress :
Bhalad Tal Yewsl
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11/10/22, 11:08 AM Admission Application SES's Arts and Science College, Bhalod

Secondory Education Society's

Arts and Science College, Bhalod

NAAC Re-Accredited B Grade

Student Feedback About Curriculam for the year 2019-2020

No of Respondant : é[{

Q.1 : Curriculum content is interesting
(25) Strongly agree
(31) Agree
(5) Not sure
(3) Disagree
(0) Strongly Disagree
Q-2 : Curriculum is applicable in your daily life.
(25) Strongly agree
(29) Agree
(6) Not sure
(3) Disagree
(1) Strongly Disagree
Q23 : Curriculum is helping in developing your personality.
(28) Strongly agree
(31) Agree
(3) Not sure
(2) Disagree
(0) Strongly Disagree

Q.4 : How much of the syllabus was covered in the class?
(31) 8510 100%
(28) 70 to 84%
(3) 2-55t069%
(1) 30to 54%
(1) Below 30%

Q.5 : How well did the teachers prepare for the classes?
(29) Thoroughly
(27) Satisfactorily
(7) Poorly
(0) Indifferently
(1) Won’t teach at all

Q.6 : How well were the teachers able to communicate?
(35) Always effective
(19) Sometimes cffective
(5) Just satisfactorily
(3) Generally ineffective
(2) Very poor communication

Q.7 : The teacher’s approach to teaching can best be described as
(28) Excellent
(25) Very good
(10) Good
(1) Fair
(0) Poor

https:/ferp.ascbhalod.ac.in/Feedback/PrintCombineFeedbackReportList?EmployeelD=-1 &FeedBackType=2



11/10/22, 11:08 AM Admission Application SES's Arts and Science College, Bhalod

No of Respondant : § 4

Q.8 : What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, cte. while teaching.
(28) Above 90%
(25) 70 -89%
(9) 50-69%
(1) 30-49%
(1) Below 29%
Q-9 : Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
(27) Strongly agree
(29) Agree
(7) Neutral
(1) Disagree
(0) Strongly disagree
Q.10 : Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
(34) Always fair
(25) Usually fair
(5) Sometimes unfair
(0) Usually unfair
(0) Unfair

Q.11 : Was your performance in assignments discussed with you?
(32) Every time
(23) Usually
(6) Occasionally/Sometimes
(2) Rarely
(1) Never
Q.12 : Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and Employability skills to make you ready for the
world of work.
(30) To a great extent
(28) Moderate
(4) somewhat
(2) Very little
(0) Notatall
Q.13 : The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
(25) Strongly agree
(32) Agree
(6) Neutral
(1) Disagree
(0) Strongly disagree
Q.14 : The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching
learning process.
(30) Strongly agree
(26) Agree
(7) Neutral
(1) Disagree
(0) Strongly disagree
Q.15 : The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
(32) Strongly agree .,J_LM u,g,

(25) AEI'CC ‘)*‘__,"”“'S & 6:40(
y T 2

(6) Neutral
(0) Disagree
(1) Strongly disagree

hitps://erp.ascbhalod.ac.infFeedback/PrintCombineFeedbackReportList?EmployeelD=-1 &FeedBackType=2 2/3



11/10/22, 11:08 AM Admission Application SES's Arts and Science College, Bhalod

No of Respondant : 54

Q.16 : Any another Suggestion.
0)
©)
0)
(U]
©)

Date :

Place :

Signature ofthe IQAC Head Signature of the Principal

Fiwsipe!
m& Sci. mress :

@Bhalod Tal Yowal

Printed By : sysadmin2
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11/10/22, 10:56 AM Admission Application SES's Arts and Science College, Bhalod

é“?iml\:hé '-r.‘,;.g;, Secondory Education Soclety's
AN Arts and Science College, Bhalod
k Lo NAAC Re-Accredited b Grade

Student Feedback About College for the year 2019-2020

No of Respondant : § Lf

Q.1: The office and Laboratory Staff in the College is Cooperative
(33) Strongly agree
(29) Agree
(2) Not sure
(0) Disagree
(0) Strongly Disagree
Q-2 : The Campus is clean and eco-friendly
(27) Strongly agree
(23) Agree
(5) Not sure
(7) Disagree
(2) Strongly Disagree
Q-3 : Laboratory equipment’s are in working condition
(24) Strongly agree
(31) Agree
(6) Not sure
(2) Disagree
(1) Strongly Disagree

Q.4 : The prescribed books and reference material available in the Library,
(30) Strongly agree
(29) Agree
(3) Not sure
(2) Disagree
(0) Strongly Disagree

Q.5 : Toilet/ Washrooms are clean and properly maintained.
(21) Strongly agree
(20) Agree
(7) Not sure
(10) Disagree
(6) Strongly Disagree
Q.6 : Our grievances redressed/ problems are solved well in time
(30) Strongly agree
(24) Agree
(5) Not sure
(4) Disagree
(1) Strongly Disagree
Q.7 : Internet facility is provided in Library and Laboratory
(25) Strongly agree
(27) Agree
(6) Not sure
(2) Disagree
(4) Strongly Disagree

Date

Place ;

https://erp.ascbhalod.ac.in/Feedback/PrintCombineFeedbackReporiList?EmployeelD=-18FeedBackType=1




11710722, 10:56 AM " Admission Application SES's

Sighfure of the Criteria Head :

Printed By : sysadmin2

hitps://erp.ascbhalod.ac.in/Feedback/PrintCombineF eedbackReportList?EmployeelD=-1 &FeedBackType=1

Signatdre of the Principal

Arta & Sci CORYE™

Bhalnd Tal Yawal




11/10/22, 11:28 AM

Secondory Education Society's

NAAC Re-Aceredited B Grade

No of Respondant : 16

Q.1 : Do You feel proud to be associateed with SES Arts & science College, Bhalod as a Alumni?

(U]

0)

(0)

(16) Yes
(0) No

Q.2 : Are you willing to contribute to the development of the college?
)
)
©)
(15) Yes
(1) No

Q.3 : Were / Are your grievances properly handled at the college? as a Student?
©)
()]
0)
(16) Yes
{0) No

Q.4 : Were / Are your grievances properly handled at the college? as a alumni
) ‘
)
©)
(16) Yes
(0) No

Q.5 : How do you rate development activities organized by the college for your overall development?

)

(7) A) Highly Efficient
(8) B) Efficient

(1) C) Satisfactory

(0) D) Below Satisfaction

Q.6 : Rate Classroom facility provided by college,
(0)
(7) A) Highly Efficient
(7) B) Efficient
(2) C) Satisfactory
(0) D) Below Satisfaction

Q.7 : Rate Laboratories & Equipments facility provided by college.
0)
(9) A)Highly Efficient
(4) B) Efficient
(3) C) Satisfactory
(0) D) Below Satisfaction

hnpsjterp.ascbhalod.ac.ln/FaedbacklPrlntComblneFaedbackReponLisl?E mployeelD=-1&FeedBackType=7
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11710722, 11:28 AM Admission Application SES's Arts and Science College, Bhalod

No of Respondant : 16

Q.8 : Rate Library facility provided by college.
]
(8) A) Highly Efficient
(4) B) Efficient
(4) C) Satisfactory
(0) D) Below Satisfaction

Q.9 : Rate Computer facility provided by college.
0)
(7) A) Highly Efficient
(4) B) Efficient
(5) C) Sanisfactory
(0) D) Below Satisfaction

Q.10 : Rate Gymkhana facility provided by college.
0)
(5) A) Highly Efficient
(7) B) Efficient
(4) C) Satisfactory
(0) D) Below Satisfaction
Q.11 : Rate Playground facility provided by college.
©
(8) A) Highly Efficient
(5) B) Efficient
(3) C) Satisfactory
(0) D) Below Satisfaction

Q.12 : Rate Drinking water facility provided by college.
0

(8) A) Highly Efficient

(1) B) Efficient

(6) C) Satisfactory

(1) D) Below Satisfaction

Q.13 : Rate Parking acility provided by college.
©)
(6) A) Highly Efficient
(5) B) Efficient
(5) C) Satisfactory
(0) D) Below Satisfaction

Q.14 : Rate Sanitation acility provided by college.
0)
(8) A) Highly Efficient
(3) B) Efficient
(5) C) Satisfactory
(0) D) Below Satisfaction
Q.15 : Rate College Campus facility provided by college.
()}
(0) A) Highly Efficient
(0) B) Efficient
(0) C) Satisfactory
(0) D) Below Satisfaction

hltpsu’lerp.ascbhalod.ac.WFeedbacklPrlnlComblneFeedbackReporlLlst?EmployaalD=-

18FeedBackType=7
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11710/22, 11:28 AM Admission Application SES's Arts and Science College, Bhalod

No of Respondant : 16

Q.16 : Rate Research & Development of Project facility provided by college.
)
(0) A) Highly Efficient
(0) B) Efficient
(0) C) Satisfactory
(0) D) Below Satisfaction

Date :

Place :

‘ Signature tll. ’Crit;rinrﬂud: ‘ Signature ol; llu Principal
Acting Principglyes.

S.E.Society’s
Art's & Science College

Bhalod.Dist. Jalgaon

Printed By : sysadmin2
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11/10/22, 11:26 AM Admission Application SES's Arts and Science College, Bhalod

Secondory Education Society's

Arts and Science College, Bhalod

NAAC Re-Accredited B Grade

Student Feedback About College for the year 2020-2021

No of Respondant : 37

Q.1 : The office and Laboratory Staff in the College is Cooperative
(20) Strongly agree
(17) Agree
(0) Not sure
(0) Disagree
(0) Strongly Disagree
Q-2 : The Campus is clean and eco-friendly
(7) Strongly agree
(30) Agree
(0) Not sure
(0) Disagree
(0) Strongly Disagree
Q.3 : Laboratory equipment’s are in working condition
(15) Strongly agree
(21) Agree
(0) Not sure
(0) Disagree
(1) Strongly Disagree
Q.4 : The prescribed books and reference material available in the Library.
(17) Strongly agree
(20) Agrec
(0) Not sure
(0) Disagree
(0) Strongly Disagree
Q.5 : Toilet/ Washrooms are clean and properly maintained.
(10) Strongly agree
(19) Agree
(8) Not sure
(0) Disagree
(0) Strongly Disagree
Q.6 : Our grievances redressed/ problems are solved well in time
(5) Strongly agree
(27) Agree
(5) Not sure
(0) Disagree
(0) Strongly Disagree
Q.7 : Internet facility is provided in Library and Laboratory
(11) Strongly agree

(15) Agree
(7) Not sure X ?iu‘tu\‘ 4y,
(4) Disagree b B ‘\j\_‘*{\;'

(0) Strongly Disagree

Date :

Place :

https :I/erp.ascbhalod.ac.in/Feadback/PrinlComblneFeedbackReporILIsl?Employea|D=.1&FeedeackTypB=1 -
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11/10/22, 11:27 AM

Secondory Education Society's

NAAC Re-Accredited B Grade

No of Respondant : 37

Q.1 : Curriculum content is interesting
(6) Strongly agree
(30) Agree
(1) Not sure
(0) Disagree
(0) Strongly Disagree
Q-2 : Curriculum is applicable in your daily life.
(10) Strongly agree
(22) Agree
(5) Not sure
(0) Disagree
(0) Strongly Disagree
Q-3 : Curriculum is helping in developing your personality.
(10) Strongly agree
(25) Agree
(2) Not sure
(0) Disagree
(0) Strongly Disagree
Q.4 : How much of the syllabus was covered in the class?
(17) 8510 100%
(20) 70 to 84%
(0) 2-551t069%
(0) 30 to 54%
(0) Below 30%

Q.5 : How well did the teachers prepare for the classes?
(12) Thoroughly
(20) Satisfactorily
(2) Poorly
(1) Indifferently
(2) Won’t teach at all

Q.6 : How well were the teachers able to communicate?
(19) Always effective
(13) Sometimes effective
(1) Just satisfactorily
(3) Generally ineffective
(1) Very poor communication
Q.7 : The teacher’s approach to teaching can best be described as
(12) Excellent
(18) Very good
(5) Good
(2) Fair
(0) Poor

hnps:/Iarplascbhalod.aanIFeedbacklPrinlCombineFeedbackReportLlsl?Employee ID=-18FeedBackType=2

Arts and Science College, Bhalod
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11710722, 11:27 AM Admission Application SES's Arts and Science College, Bhalod

No of Respondant : 37

Q.8 : What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching.
(13) Above 90%
(11) 70 - 89%
(10) 50 -69%
(2) 30-49%
(1) Below 29%

Q.9 : Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
(13) Strongly agree
(20) Agree
(3) Neutral
(1) Disagree
(0) Strongly disagree
Q.10 : Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
(13) Always fair
(23) Usually fair
(0) Sometimes unfair
(0) Usually unfair
(1) Unfair

Q.11 : Was your performance in assignments discussed with you?
(18) Every time
(14) Usually
(2) Occasionally/Sometimes
(0) Rarely
(3) Never
Q.12 : Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and Employability skills to make you ready for the
world of work.
(10) To a great extent
(22) Moderate
(2) somewhat
(2) Very little
(1) Notatall
Q.13 : The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
(11) Strongly agree
(21) Agree
(4) Neutral
(1) Disagree
(0) Strongly disagree
Q.14 : The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching
learning process.
(12) Strongly agree
(20) Agree
(4) Neutral
(0) Disagree
(1) Strongly disagree
Q.15 : The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good,
(13) Strongly agree
(21) Agree
(2) Neutral
(0) Disagree
(1) Strongly disagree

2/3



11710122, 11:27 AM Admission Application SES's Arts and Science College, Bhalod

No of Respondant : 37

Q.16 : Any another Suggestion.
(U]
©)
0)
)
0)

ignature of tiae Principal
_Acting Principal
. S.E.SocietyBAddress:
Ar('s & Science Colleg:
Bhalod.IhstJaleon
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